

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Эдуард

**Возраст:** 54

**Пол:** Мужской

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 21.07.2012 12:34:48

**формирования заключения врача:** 23.07.2012 20:36:13

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/267539/answer/267662>



## Заключение врача

Хочу Вам сказать, что бакпосев из чего угодно в принципе не может "показать " трихомониаз, т.к. они - простейшие и на культурах не растут. Вам надо сделать перерыв в антибактериальном лечении не менее месяца. От инстилляций воздержитесь. Не менее, чем через месяц после приёма последнего антибактериального препарата по любому поводу, сдайте сперму (не мазки и не секрет простаты!) на бакпосев и ИППП (включая трих-з, гонококки и кандиды и далее до 12 позиций). А массажи- физиолечение принимайте. Можете присоединить афалу курсом 2 мес.- облегчит симптомы нижних мочевых путей.